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Lokalni alkoholičar Marko jednoga je dana, nakon što ga je obitelj 

  

napustila zbog njegovog poroka, odlučio odustati od alkohola i 

  

promijeniti svoj život kako bi opet s njima mogao normalno i u 

  

miru živjeti. 
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Odlučio se otići na svetu misu na nagovor svoje žene, koja mu je, 

  

bez obzira što ih je maltretirao, htjela pomoći. 

  

  

  

Svećenik je te nedjelje ispričao priču o redovniku, papagaju i 

  

kobcu. 

  

  

  

Priča kaže kako je jedan papagaj neprestano pjevao na terasi 

  

redovnikove kuće, te je njegov zvuk pobudio u mladom kobcu 

  

želju da ga ulovi. 
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Redovnik je sjedio na terasi i čitao novine kad se najednom kavez 

  

zatresao, a papagaj u strahu počeo ponavljati Zdravo Marijo, 

  

Zdravo Marijo (riječi kojima ga je redovnik učio). 

  

  

  

Kobac je pobjegao, a redovnik zaključio da i ptice znaju kolika je 

  

snaga Majke Božje. 

  

  

  

Marko je slušajući propovijed odlučio slijediti primjer mladog 
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papagaja te se obratiti Mariji za pomoć u svojoj nevolji. 

  

  

  

Otišao je na liječenje. Nakon povratka doživljavao je krize, te bi 

  

svaki put kad alkohol obuzme njegove misli naglas izgovarao 

  

Zdravo Marijo, Zdravo Marijo… sve dok želja za alkoholom u 

  

njemu ne prestane. 

  

  

  

Marko se naposljetku izliječio i njegov se život vratio u prvobitno 

  

stanje; obitelj, posao i naravno molitva u znak zahvale za novu 
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priliku koju mu je Djevica poklonila. (G. A.)
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Kada i koliko moliti? 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

• Moliti možemo u svakom trenutku, jer svi su trenutci 

  

prikladni za molitvu. Crkva vjernicima predlaže moliti u 

  

određenim prigodama: ujutro i navečer, prije i poslije 
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jela, nedjeljom u zajednici na svetoj misi i za obiteljskim 

  

stolom... Ali moliti možemo u svakom trenutku i na 

  

svakom mjestu - npr. kada se vozimo automobilom ili pak

  

 dok čekamo red u trgovini, kada se šetamo ili vozimo 

  

biciklom, itd. Molitva je milosni dar, no uvijek od nas traži 

  

odlučnost posvetiti joj se. U borbi s Napasnikom koji nas 

  

odvraća od molitve – bitno je imati na umu da je bolje 

  

moliti i kratko, ali zato pribrano i ustrajno. 
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Svaki dan moliti! 
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• Svaki dan kada ustanemo ponajprije obavimo jutarnju 

  

higijenu: umijemo se, operemo zube... Tako bismo 

  

svakoga dana trebali odvojiti vrijeme i za molitvu. 

  

Redovna molitva je, mogli bismo reći “higijena” naše 

  

duše. 
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